



Для немедленной публикации: 08.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПУСКАЕТ ПЕРВУЮ В СТРАНЕ ПИЛОТНУЮ ПРОГРАММУ ПО БОРЬБЕ С ИЗМЕНЕНИЯМИ КЛИМАТА, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ БОЛЬНИЦАМ НЬЮ-ЙОРКА ДОСТИЧЬ НУЛЕВОГО УРОВНЯ ВЫБРОСОВ УГЛЕКИСЛОГО ГАЗА К 2050 ГОДУ

В рамках добровольной пилотной программы больницы, застрахованные в NYSIF, которые обязуются сократить выбросы углекислого газа и повысить устойчивость к неблагоприятным погодным явлениям, получают налоговые кредиты на страховые взносы в размере до 1 млн долларов на планирование и реализацию планов действий в области климата

Губернатор также опубликовала новый отчет NYSIF, показывающий взаимосвязь между экстремальной жарой и здоровьем и безопасностью работников — с ним можно ознакомиться [здесь](#)

Эти меры продолжают усилия губернатора Хокул, направленные на построение более экологичного и устойчивого будущего для всех жителей Нью-Йорка

Сегодня губернатор Хокул запустила первую в стране [пилотную программу добровольных климатических мер](#) для больниц, направленную на улучшение здоровья и безопасности работников и одновременно на борьбу с вредными последствиями изменения климата для окружающей среды. В рамках программы больницам, застрахованным в Страховом фонде штата Нью-Йорк (New York State Insurance Fund, NYSIF), которые обязуются достичь нулевого уровня выбросов парниковых газов к 2050 году и повысить свою устойчивость к экстремальным погодным явлениям, будут предоставлены налоговые кредиты на страховые взносы в размере до 1 млн долларов, что поможет смягчить климатические угрозы, способствующие резкому росту травматизма и заболеваний на рабочих местах. Пилотный проект продолжает усилия губернатора Хокул, направленные на построение более экологичного и устойчивого будущего для жителей Нью-Йорка, а также на недавние инвестиции в бюджет 2025 финансового года, направленные на реализацию климатической программы губернатора.

«Нью-Йорк принимает меры, чтобы сохранить статус мирового лидера в борьбе с изменением климата, — **заявила губернатор Хокул.** — Эта пилотная программа будет стимулировать больницы к снижению воздействия на окружающую среду и созданию более безопасного и здорового Нью-Йорка. Мы используем все имеющиеся в нашем распоряжении инструменты, чтобы построить более экологичное и устойчивое будущее для всех жителей Нью-Йорка, начиная с использования наших страховых полисов и заканчивая инвестициями в бюджет этого года».

Исполнительный директор и руководитель NYSIF Гаурав Васишт (Gaurav Vasisht): «Отрасль здравоохранения находится на переднем крае глобального климатического кризиса, сталкиваясь с его последствиями для здоровья населения и системными сбоями и одновременно внося значительный вклад в выбросы парниковых газов. Учитывая, что 2023 год является самым жарким годом в истории, а экстремальная жара способствует росту числа травм и заболеваний на рабочем месте, NYSIF имеет уникальную возможность стимулировать преобразования в области климата, предлагая стимулы для повышения безопасности работников и одновременно высвобождая ресурсы для достижения больницами своих целей».

Отрасль здравоохранения США является ведущим источником выбросов парниковых газов: на нее приходится 8,5 % всех выбросов в стране и около четверти выбросов от учреждений здравоохранения в мире. В сфере здравоохранения наиболее значительными источниками парниковых газов являются больницы, при этом большая часть их выбросов производится косвенным образом в цепочке поставок, например, через покупаемую энергию, анестетики, фармацевтические препараты, продукты питания и одноразовые пластиковые медицинские и хирургические принадлежности.

В рамках пилотного проекта страхователи больниц NYSIF получают авансовый кредит в размере 5 % от суммы страхового взноса на компенсацию работникам, до 1 млн долларов на программу, если они обязуются разработать план климатических мероприятий по мониторингу, отчетности, сокращению выбросов парниковых газов и повышению устойчивости к сбоям, связанным с климатом. Авансовый кредит позволит больницам немедленно высвободить необходимые средства для разработки планов действий, заложив основу для будущих стратегий сокращения выбросов и повышения устойчивости. Постоянный кредит в размере 5 %, до 1 млн долларов на программу, будет предоставляться больницам каждый год, в который они достигнут прогресса на пути к плановым показателям. Со временем больницы смогут направить постоянно предоставляемый кредит, а также любую экономию от сокращения выбросов на непосредственное обслуживание пациентов и дальнейшее повышение устойчивости к климатическим потрясениям.

Губернатор Хокул также объявила о выпуске инновационного отчета NYSIF «Страхование как катализатор климатических действий», в котором подробно

описывается необходимость сокращения выбросов парниковых газов больницами и анализируются данные NYSIF по страховым случаям для изучения взаимосвязи между экстремальными температурами и безопасностью работников. В соответствии с ведущими научными исследованиями, анализ, охвативший около 95 000 страховых случаев, выявил более высокую корреляцию частоты и тяжести производственных травм и заболеваний в дни экстремальной жары. Данные показали, что при индексе жары свыше 80 °F (27 °C) травмы, ставшие причинами обращения за компенсацией, возникают на 45 % чаще, а их тяжесть на 20 % выше. NYSIF намерен продолжить изучение данных, чтобы лучше понять эти взаимосвязи.

Чтобы получить налоговые кредиты на страховые взносы, планы действий больниц по защите климата должны определять долгосрочные стратегии по сокращению прямых и косвенных выбросов, в том числе в цепочке поставок анестетиков, фармацевтических препаратов, продуктов питания, одноразовых пластиковых изделий и медицинских принадлежностей. В планах также должны быть подробно описаны уязвимые места и непредвиденные ситуации в цепочке поставок, а также изложен подход больницы к закупкам, побуждающий поставщиков и продавцов больницы учитывать и сообщать информацию о своих выбросах с течением времени. Планы также должны включать меры предосторожности для обеспечения положительного воздействия на сотрудников и окружающие больницу районы.

Помимо налоговых кредитов на страховые взносы, пилотный проект также предлагает доступ к услугам NYSIF по контролю рисков, включая консультации, ресурсы и тренинги, посвященные стратегиям решения проблем, связанных с климатом. Эти услуги помогут участвующим в программе больницам, особенно небольшим и сельским, реализовать стратегии по смягчению климатических угроз и повышению благосостояния работников. NYSIF также создаст форум для больниц, где они смогут перенять опыт друг друга в процессе реализации усилий по сокращению выбросов и повышению устойчивости.

Инициатива будет распространяться на нынешних и будущих участников программ NYSIF по компенсациям работникам, а кредиты на страховые взносы будут начисляться в течение всего срока действия обязательств больницы по достижению нулевого уровня выбросов парниковых газов к 2050 году. Пилотный проект может принести участвующим в нем больницам сотни миллионов в виде суммарных кредитов на страховые взносы и экономии средств, которые они смогут инвестировать в дальнейшее улучшение качества обслуживания пациентов и повышение эффективности здравоохранения.

Президент и генеральный директор Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSEDA) Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris):
«Переход Нью-Йорка на экологически чистую энергию способствует повышению устойчивости зданий по всему штату Нью-Йорк, включая больницы, чтобы

противостоять воздействию нашего меняющегося климата. Эта новая инициатива NYSIF будет стимулировать больницы к контролю над использованием энергии, внедрению чистых и эффективных технологий и сокращению выбросов углерода в атмосферу в поддержку будущего с нулевым уровнем выбросов».

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (Department of Environmental Conservation, DEC) Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Новая программа Страхового фонда штата Нью-Йорк по зачету страховых взносов для больниц — это инновационный и значимый подход к сокращению выбросов парниковых газов во всех секторах экономики, что имеет ключевое значение для дальнейшего прогресса штата в достижении наших климатических целей. Предоставление больницам такого стимула окажет положительное влияние на всю экономику, поскольку поставщики будут участвовать в процессе декарбонизации, а также поможет больницам штата осознать преимущества повышения устойчивости к сильным штормам и экстремальным погодным условиям».

Начальник Департамента здравоохранения штата (Health Department, ДОН) доктор Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Климат изменился: это заметно даже в пределах одного поколения, и это очевидно. Мы будем продолжать находить и использовать инновационные решения, чтобы противостоять негативному влиянию изменения климата на здоровье населения в целом и его отдельных представителей. Повышение температуры, вызванное выбросами парниковых газов, представляет значительную угрозу для здоровья, способствуя росту числа тепловых ударов, лесных пожаров, негативно влияющих на качество воздуха, и распространению трансмиссивных заболеваний, таких как болезнь Лайма и лихорадка Западного Нила. Больницы являются одними из наших лучших партнеров на переднем крае борьбы с последствиями изменения климата для здоровья. Эта новаторская пилотная программа стимулирует больницы к принятию долгосрочных климатических решений, уделяя при этом первостепенное внимание здоровью и безопасности на рабочем месте».

Председатель Американской федерации труда и Конгресса производственных профсоюзов в штате Нью-Йорк (AFL-CIO) Марио Чиленто (Mario Cilento): «Экстремальная жара приводит к заболеваниям, травмам, а иногда и к смерти работников. Мы должны сделать все возможное для обеспечения безопасности на рабочих местах, и эта пилотная программа — хорошее начало. Я положительно оцениваю работу NYSIF по поиску путей улучшения здоровья и безопасности работников, одновременно решая проблему изменения климата».

О фонде NYSIF

NYSIF, являющийся крупнейшим страховщиком компенсационных выплат работникам в штате Нью-Йорк и одним из десяти крупнейших в стране, насчитывает около 200 000 страхователей, ежегодные страховые взносы составляют 1,9 млрд долларов, а инвестированные активы — более 20 млрд

долларов. Миссия NYSIF заключается в том, чтобы гарантировать работодателям Нью-Йорка доступность компенсаций работникам, страхования на случай потери трудоспособности и оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам по минимально возможной цене, сохраняя при этом платежеспособность фонда. С момента своего создания в 1914 году NYSIF выполняет эту миссию, конкурируя с другими страховыми компаниями для обеспечения справедливого рынка и служа гарантированным источником страхового покрытия для работодателей, которые не могут обеспечить страхование у других страховщиков. NYSIF стремится обеспечить максимально качественную медицинскую помощь пострадавшим работникам и быть лидером в отрасли по цене, качеству и обслуживанию для работодателей Нью-Йорка. Для получения подробной информации посетите сайт nysif.com.

Ведущий в стране план губернатора Хокул по борьбе с изменением климата

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк продвигает комплекс мер, включая нью-йоркскую Программу ограничений и инвестиций (Cap-and-Invest, NYC I) и другие дополнительные меры, направленные на сокращение выбросов парниковых газов на 40 % к 2030 году и на 85 % к 2050 году по сравнению с уровнем 1990 года. Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 40 млрд долларов на финансирование 64 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Для сокращения выбросов парниковых газов и улучшения качества воздуха Нью-Йорк также принял правила использования транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, включая требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается более 400 зарегистрированных и более 130 сертифицированных климатически ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по

мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)